

以色列内阁批准换俘协议

# 释放1027名囚犯 换取沙利特

新华社供本报特稿 以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动即哈马斯11日达成协议，将释放超过1000名在押巴勒斯坦人换取5年前被俘的以军士兵吉拉德·沙利特。

以色列内阁当天在会议上批准了这项协议。以色列总理本雅明·内塔尼亚胡在电视直播中宣布：“经过艰难谈判，我们与哈马斯达成释放吉拉德·沙利特的协议。他将在数天内回家。”

哈马斯政治领导人哈立德·迈沙阿勒当天证实这一消息。他在叙利亚首都大马士革的电视新闻发布会上说：“哈马斯与以色列达成协议。依照协议，1027名巴勒斯坦人将获释，包括27名女性。”

迈沙阿勒说，以方将分两批释放巴勒斯坦人：一周内释放450人，换取沙利特获释，另外577名巴方人员将在两个月内重获自由。

2006年6月25日，包括哈马斯人员在内，3个巴方武装组织的人员经地道潜入以方境内，打死打伤多名以军士兵，抓走时任19岁的坦克兵沙利特。

囚徒换俘虏的谈判先前多次破裂，原因之一是以方坚持要求获释巴方人员不得重返约旦河西岸。另外，双方就释放哪些巴方人员存在分歧。

交换协议在埃及和德国官员斡旋下达成。以色列《国土报》披露部分幕后情况。

报道说，谈判在埃及首都开罗举行，过去数天取得突破。

内塔尼亚胡和多名重要内阁成员组成的“8人会议”过去两天召开两次长时间秘密会议，讨论协议细节。

9日的会议晚间开始，持续8小时，直



10月11日晚，以色列被俘士兵沙利特的支持者在耶路撒冷以色列总理官邸外的集会现场庆祝。

新华社记者 尹栋逊 摄

至第二天凌晨4时。以色列政府甚至不允许媒体报道这次会议的召开。与会内阁部长拒绝披露任何讨论内容。

10日，内塔尼亚胡召集外交和安全内阁会议，讨论协议细节。两次会议过后，内塔尼亚胡坚持认为，协议必须在全体内阁成员范围内获得尽可能多的支持，并于当天下午召集内阁紧急会议。一些内阁成员到场后才

得知会议内容。

内阁会议前，以色列国家安全总局、即“辛贝特”局长约拉姆·科恩向以色列媒体介绍协议框架内容，暗示一些“重要”巴方在押人员将不会获释，包括法塔赫高级成员马尔万·巴尔古提和解放巴勒斯坦人民阵线总书记艾哈迈德·萨阿达特。

(惠晓霜)

**利比亚当局称包围卡扎菲之子**

新华社供本报特稿 利比亚“全国过渡委员会”部队11日占领前领导人卡扎菲家乡苏尔特的警察总部，向夺取苏尔特又迈进一步。当局部队相信，他们围困卡扎菲残部的区域，藏着卡扎菲的一个儿子。

“过渡委”指挥官科阿吉塞尔说，卡扎菲在苏尔特的残部之所以顽强守护最后两块阵营，是因为卡扎菲之子穆塔西姆藏身于此。

夺取苏尔特对利比亚当局具有“象征意义”。卡扎菲执政时期在这里建造大量别墅和宾馆等，用以接待各国贵宾，把苏尔特从一个渔村打造成利比亚“第二首都”。

**直升机飞来海盗立即投降**

**美英部队解救被劫持的意货轮**

据新华社消息 意大利政府11日宣布，美国和英国特种部队当天在索马里附近海域突袭前一天遭海盗劫持的意大利货轮，解救全部23名船员，擒获全部11名索马里海盗。

意大利国防部长伊尼亚齐奥·拉鲁萨在新闻发布会上告诉记者，美英特种部队曾使用直升机判断突袭行动是否对船员构成危险，但未遭遇海盗抵抗。他说：“一架英军直升机飞过货船驾驶台，海盗便立即投降。”

# 洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法：**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。